

Весеннее настроение в наш «Пингвиненок» пришло вместе с праздником малышей. Кисонька-мурысонька потеряла своих котят, а ребята помогли найти их. В благодарность Кисонька покатала всех на разноцветной карусели и угостила ароматными пряничками.



Добрую музыкальную сказку «Как Пуночка нашла песенку птенчикам» подарили своим мамочкам и бабушкам дети из группы «Радуга» (3-5). Юные стилисты выбрали всем женщинам в зале яркие образы, пригласили на концерт, где каждой подарили воздушное сердечко.



Незабываемое событие – презентация магазина «Всё для мам» произошло в группах «Фантазёры» (5-7) и «Звёздочки» (5-6). Все гости участвовали в беспроигрышной лотерее; приобрели поэтические и нотные сборники, нежные букеты, составленные известными флористами, подкрепились в ресторанном дворике пирогами, овощным супом, компотом; попробовали свои силы в мастер-классе от шеф-повара по лепке пельменей; отдохнули в Театральной гостиной на премьере сказок «Как зверята учились читать слово Ма-ма» и «Сказка о маленьком зайчонке»; встретились с «управляющим магазина» Натальей Николаевной; протестировали новую спортивную программу от Ксении Денисовны.



Семейный праздник в «Теремке» (4-7) – всегда незабываемое событие. И взрослых и детей объединила весенняя сказка «Заюшкина избушка». Свои сольные стихи подарили милым мамочкам Диана и Ариша.



Мамы детей из группы «Почемучки» (6-7) побывали в новом супермаркете «Тюльпан», где в каждом отделе их ждал сюрприз: песни, стихи, танцы, игры, инструментальная музыка, товары для дома и, конечно, киносеанс «Ералаш».



Наш коллектив желает всем женщинам солнечного настроения и огромного счастья!